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Καθηγητής Πληροφορικής 

 

 

Ο Βεργόπουλος Δημήτρης είναι μεταδιδάκτορας στο Τμ. Πληροφορικής του Ιονίου 

Πανεπιστημίου, με ερευνητικό αντικείμενο την «Αναλυτική μεγάλων δεδομένων στην 

Εκπαίδευση, τον Τουρισμό, την Υγεία και τον Πολιτισμό - Εξόρυξη δεδομένων με 

αλγορίθμους Τεχνητής νοημοσύνης». Ολοκλήρωσε το διδακτορικό του στο ΕΚΠΑ με τίτλο 

«Τεχνητή νοημοσύνη – Ηθική ευθύνη – Σύγχρονη και εξ αποστάσεως εκπαίδευση», είναι 

κάτοχος τριών μεταπτυχιακών στα «Πληροφοριακά Συστήματα» (ΕΑΠ), στην «Ηθική 

Φιλοσοφία» ΕΚΠΑ- Παν. Πελοποννήσου και «Computer Science and Adult Education» 

Middlesex University και κάτοχος τριών πτυχίων «Μαθηματικού κατ. Πληροφορικής», 

«Διοίκησης επιχειρήσεων και Οργανισμών» και «Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής».  

Διδάσκει στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Πατρών, στο Διεθνές 

Πανεπιστήμιο της Ελλάδος και στο ΤΕΙ Πελοποννήσου ενώ έχει εργαστεί στην Α’ και 

Β’θμια εκπαίδευση ως καθηγητής Πληροφορικής. Μέχρι σήμερα έχει παρουσιάσει εργασίες 

του σε Πανελλήνια, Διεθνή Παγκόσμια συνέδρια, είναι ανώνυμος κριτής εργασιών σε 

Διεθνές περιοδικά και έχει συμμετάσχει σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα ως ερευνητής ή 

επιστημονικός συνεργάτης με εταίρους το Αριστοτέλειο Παν Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), το Παν 

Πελοποννήσου, το ΕΚΔΔΑ, τον ΕΟΠΠΕΠ, το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής “ΙΕΠ”.  

Είναι ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος του Μεσσηνιακού Σωματείου Επαφής με τη Νόσο 

Alzheimer (ΜΕ.Σ.Ε.Ν.Α.), τακτικό μέλος της Ελληνικής Εταιρίας Ηθικής, της ΕΠΕ (Ένωση 

Πληροφορικών Ελλάδος), της ΜΕΝΣΑ Ελλάδος, της ΕΕΠΕΚ (Επιστημονική Ένωση για την 

Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας), της ΔΟΕ (Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος) 

και του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. Επίσης έχει διατελέσει Αντιδήμαρχος 

Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Δήμου Καλαμάτας, 

μέλος της Επιτροπής διαχείρισης του ΠΕΠ Πελοποννήσου (ΕΥΔΕ), Πρόεδρος ΝΠΔΔ και 

μέλος Επιτροπών του Δ. Καλαμάτας. 

 

 


